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Ce este ambulanța apicolă ? 

 

Dragi apicultori, grație proiectului 

 

APISANA - Laborator mobil de recoltare și conservare a probelor colectate pentru 

evaluarea toxicității culturilor agricole asupra albinelor melifere, implementat de 

către Federația Asociațiilor Apicole duin România-ROMAPIS în parteneriat cu Grec 

Cătălin –Florin PFA, AGA Nicolae Florin PFA și DARABAN  Cristian Ionuț  PFA,  

 

aveți funcțională   Ambulanța apicolă. 

 

Aceasta vă acordă prim ajutor în caz 

intoxicație accidentală a albinelor cu 

diverse substanțe utilizate la tratamentul 

pomilor sau al diferitelor culturi. Dacă 

înregistrați mortalitate la albine și 

suspectați o intoxicație sau aveți cunoștință 

că în zonă s-au făcut stropiri neautorizate 

ori neanunțate atunci puteți chema 

Ambulanța apicolă. 

Federația ROMAPIS dispune de o 

furgonetă ce va funcționa în regim 

de Ambulanță apicolă, dotată cu cele 

necesare pentru prelevarea corectă a probei 

în situația unui incident de intoxicare a 

albinelor, congelarea și păstrarea în această 

stare până la predarea la un laborator 

pentru analize în scopul evidențierii 

eventualelor contaminări toxice care au 

produs otrăvirea albinelor. Personalul care 

operează Ambulanța apicolă are 

competența necesară pentru a vă îndruma 

la fața locului în așa fel încât procedura de 

anchetă a incidentului să aibă relevanță 

într-un eventual proces în instanță deschisă 

de apicultor împotriva poluatorului sau a 

persoanei ce se face vinovată de accident. 

In vederea lansării unui apel pentru 

Ambulanța apicolă aveți la îndemână 

câteva instrumente. În primul rând aveți 

posibilitatea de a intra pe pagina Federației 
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Romapis www.romapis.org unde aveți 

secțiunea Proiect APISANA. Din această 

secțiune puteți vedea avertizările 

fitosanitare pentru zona dumneavoastră și  

puteți raporta incidentul utilizând 

coordonatele GPS ale locației 

dumneavoastră.  

 

O altă posibilitate pe care o recomandăm este 

descărcarea aplicației Apisana direct de pe 

Google Play. Aplicația este una ușoară, 

intuitivă care vă ajută să vă localizați și să 

raportați un incident indicându-vă coordonatele 

exacte pentru a putea fi ușor găsiți de către 

ambulanța apicolă.  

La fața locului veți beneficia de sprijinul  de 

care aveți nevoie pentru înregistrarea 

incidentului la autoritățile competente și 

prelevarea de probe relevante pentru depistarea 

substanțelor ce se fac vinovate de mortalitatea 

raportată . Rezultatele demersurilor noastre vă 

vor ajuta pentru a avea suficiente probe 

relevante în vederea despăgubirii 

dumneavoastră la nevoie chiar și prin instanța 

de judecată.  

 

 

Ai nevoie de noi ?  Nu suni la 112 ci dai click pe Raportează un incident în aplicația 

APISANA!    Noi te găsim oriunde în țară și îți venim în ajutor. 

http://www.romapis.org/

